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Radka Matějčková se stává novou finanční ředitelkou Provident Financial ČR
Radka Matějčková bude ve své nové roli finanční ředitelky naplňovat finanční strategii zaměřenou na pokračující růst s důrazem na poskytování kvalitního zákaznického servisu. Bude odpovědná za řízení veškerých finančních operací s cílem zajistit stabilní finanční výkonnost. Ve své nové pozici zúročí své dlouholeté finanční zkušenosti z mezinárodního a českého prostředí. 
„Těším se na úzkou spolupráci s vedením společnosti při naplňování strategie a dlouhodobých plánů, stejně tak na vedení finančního oddělení, jehož jsem byla součástí. Mým cílem bude i nadále udržovat vysoký standard spolupráce finančního oddělení napříč společností,“ popisuje Radka Matějčková.
V Providentu pracuje již od roku 2020 na různých vedoucích pozicích ve finančním oddělení, kde se mimo jiné zaměřovala na optimalizaci interních finančních, kontrolních i provozních procesů a zajišťování externího financování. Předtím sbírala více než 11 let zkušeností v auditorské společnosti PwC, kde získala licenci finančního auditora a mezinárodní kvalifikaci ACCA, z toho 4 roky zde působila na manažerské pozici. Dále má zkušenosti s vybudováním finančního týmu, controllingem a cash managementem ve zdravotnické oblasti.
„Audit mě naučil pochopit specifické obchodní modely a identifikovat klíčové finanční ukazatele. Věřím, že moje zkušenosti s efektivním řízením a strategickým rozhodováním pomohou Providentu v dalším rozvoji a jsem ráda, že mohu být toho součástí,“ uvádí Radka Matějčková.
[bookmark: _GoBack]Radka vystudovala Vysokou školu ekonomickou v Praze, má dva syny a nejraději relaxuje s rodinou a přáteli na výletech do přírody a při vysokohorské turistice.  Ráda navštěvuje evropská města v kruhu svých nejbližších a v zimě je její největší vášní lyžování.



O společnosti Provident 
Společnost Provident Financial s.r.o. působí na českém trhu již více než 25 let a od vstupu na trh poskytla úvěr už miliónu klientů. Za transparentních podmínek nabízí hotovostní i bezhotovostní půjčky, které jsou bezúčelové, bez ručitele a bez skrytých poplatků. V rámci značky Creditea Provident nabízí také revolvingový typ úvěru. V České republice zajišťuje zázemí společnosti 400 zaměstnanců a na 600 obchodních zástupců. Provident je členem Asociace poskytovatelů nebankovních úvěrů (APNÚ), patronem Britské obchodní komory a díky své odpovědné péči o zaměstnance a pracovní podmínky je opakovaným držitelem evropského ocenění Top Employer a signatářem Charty diversity. www.provident.cz, www.creditea.cz


O skupině International Personal Finance
Mezinárodní skupina International Personal Finance (IPF), mateřská společnost českého Provident Financial, vznikla v roce 2007 oddělením od britské společnosti Provident Financial plc, která působí ve Velké Británii již od roku 1880. IPF pod obchodním označením Provident v současnosti působí v 9 zemích světa: v České republice, Polsku, Maďarsku, Rumunsku, Litvě, Lotyšsku, Estonsku, Austrálii a v Mexiku. Prostřednictvím své sítě 16 700 obchodních zástupců poskytuje služby 1,7 milionům zákazníků a zaměstnává skoro 7 000 lidí. IPF je od svého vzniku kotována na londýnské burze cenných papírů od svého vzniku (IPF.L). 
www.ipfin.co.uk
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